

一小区居民遭遇限时供水

物业称,这是小区业主委员会主动提出来的

本报6月21日讯(记者 高倩倩 徐乐静) 21日上午,家住虹桥小区的张女士拨打本报新闻热线2600000称,她所住的小区限时供水已有几个月时间了,洗澡洗衣服均需看着送水时间来,非常不方便。

21日中午,在位于经济开发区天衢路上的虹桥小区,记者看到,小区内共有3栋楼房,每栋楼有6个单元,除了阁楼外,共6层。家住1号楼4楼的住户证实了张女士所反映的问

题,小区里确实限时供水,因为住在4楼,受影响程度较小,“不供水时水流较小,还没到断流的时候,高层受影响较大。”该住户说。

住在5楼的崔女士告诉记者,每天就是早中晚做饭的时间供水,其余时间都没水。一到送水时间,她便将家里的水桶、水盆等都接上水,以便没水时冲厕用。崔女士说,夏天本来用水量就大,洗澡洗衣服都没水非常不方便。随后,记者在小区内采访了多家业主发现,小区

内1楼至3楼的住户未受到限时供水的影响,而5楼及6楼的居民只能等着送水时间用水。

下午1点45分左右,记者在小区门口见到了刚刚从小区供水站回来的一位姓刘的物业工作人员。刘师傅告诉记者,平时开关供水阀门由他和另外一个小区物业工作人员负责。

虹桥小区物业管理处经理闫启来告诉记者,小区限时供水是自今年农历正月十五之后开始的,当

时是小区的业主委员会在征得业主同意后主动向物业提出限时要限时供水。“小区内业主有些是下岗职工,月收入不高,现在小区业主每月每户收取1元二次加压费,如果24小时供水,每户每月则需要3元钱。”闫经理说,之前小区业主也向房管局反映过这件事情,物业也召集业主委员会重新讨论了限时供水一事,有80%的业主同意限时供水,物业便决定继续实施限时供水。

用了不到半小时 新买手机竟死机

经消协调解,商家全额退款

本报6月21日讯(记者 曹宏源 通讯员 王淑梅) 花2400元买了一部手机,就是冲着手机宣传的娱乐功能买的。可让市民董女士没想到的是,回家后不到半小时,手机就死机打不开了。

“6月8日上午我买了这部手机,可拿回家后不到半小时就出现了死机现象,怎么也打不开了!”董女士说,当天下午她就找到了商家要求退货,可营业员的回复是:“手机先放这儿吧,我们送到品牌售后服务区检测。”于是,董女士将手机交给了商家。“可这一放就是12天,其间我也多次联系过商场,商家一直推,总也没结果。”20日,董女士将该商家投诉到了德城区消协。

经德城区消协调查了解,手机确实存在质量问题,该商场已把手机返厂检修。针对这一情况,消协工作人员依据“移动电话机商品修理更换、退货责任规定”进行了调解处理,商场同意3日内把2400元的购机款退还给董女士。

陵县工商局 整顿夏粮收购市场

两无证粮食经营户被取缔

本报6月21日讯(记者 杨金涛 通讯员 林荣辉) 眼下正值夏粮收购最活跃的时期,为保证农民增产又增收,近日,陵县工商局构筑巡查、执法、宣传及维权四网,形成监管执法合力,确保夏粮收购市场秩序井然。截至目前,该局已出动执法人员依法检查粮食收购、加工户68家,下发责令整改通知书5份,取缔无证无照经营户2户。

在整治行动中,该局各工商所对本辖区从事粮食经营的企业和个人进行逐

户摸底排查,查清所有粮食经营户的底数,对符合注册登记条件尚未办理营业执照的责令其限期办理营业执照,对不符合注册登记条件且无照从事粮食收购加工的坚决取缔。同时,该局还加大了对走村串户非法收购粮食商贩的打击力度,维护正常的粮食市场秩序。另外,该局与公安、质检、物价、粮食等有关部门联合执法,坚决打击粮食收购中存在的强买强卖,掺杂使假,欺行霸市,缺斤短两、压级压价等坑农害农行为。



清理违规广告

为迎接创建省级文明城市测评,6月21日,德州城管工作人员对道路周边的违规小广告进行清理。

本报记者 马志勇 摄